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Résztvevők:
Elnökségi tagok
65 fő


Meghívottak
8 fő


Összesen
73 fő

Elnökségi tagok száma
65 fő

Jelen van
43 fő
Részvétel
66 %-os
Heinczinger István elnök bejelentette, hogy a fenti adatok ismeretében az Elnökség határozatképes.

Az Elnök köszöntötte az Elnökség megjelent tagjait, valamint a meghívottakat. Ezt követően külön üdvözölte Dr. Komáromi Endre r. ezredes urat és felkérte, hogy tartson előadást a közlekedésbiztonsági törvénycsomag előkészítésének helyzetéről.
Komáromi úr előadásában részletesen ismertette azokat az elképzeléseket, amelyek a pontrendszer átalakításával, illetve a bírságolási értékhatárok jelentős mértékű megemelésével várhatóan elősegítik a magyar közlekedésbiztonsági helyzet jelentős mértékű javulását.
Az elnökség tagjai közül az előadást követő vita keretében többen hangsúlyozták, hogy az általuk is támogatott elképzelések mellett külön figyelmet kellene fordítani a fiatalok szemléletének javítására. Konkrét javaslatként merült fel, hogy mindezekkel a kérdésekkel a KTE-nek külön konferencia keretében is érdemes lenne foglalkoznia.

Heinczinger István elnök úr az elhangzottakat összefoglalva megköszönte Komáromi úr igen értékes előadását és javasolta, hogy a Rendezvény Koordináló Bizottság vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a KTE milyen eszközökkel tudja segíteni a folyamatot.

Az előadás elhangzása után ismertette a napirendi pontokat, amelyet az Elnökség egyhangúlag elfogadott.

ad1. sz. Napirendi pont: Egyesületi kitüntetési javaslat:
Dr. Katona András főtitkár ismertette a kitüntetési javaslatokat. Beszámolójában tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy a javaslatokat az OIB 2007. november 27-én részletesen megvitatta, és egyetértett azokkal. Az elnökség tagjai közül Dr. Gyurkovics Sándor tiszteletbeli elnök javasolta, hogy bár teljes egészében egyetért Dr. Ruppert László úr Jáky díjjal történő kitüntetésével, mégis Ruppert úr munkásságát tekintve a Kerkápoly-díj méltóbb elismerés lenne.

Az elnökség Gyurkovics úr javaslatát egyhangúlag támogatta és db szám szerint az alábbi kitüntetéseket hagyta jóvá. 

Jáky József díj: 
3 fő
Széchenyi István Emlékplakett:
10 fő

Kerkápoly Endre díj
6 fő

Ifjúsági díj
4 fő
KTE-ért emlékplakett
3 cég

Örökös tag
2 fő

Gárdai Gábor emléklap
2 fő

A kitüntetettek az elismeréseket a 2008. január 24-én megtartásra kerülő Kibővített Évzáró Elnökség Ülésen vehetik át.

ad2.sz.napirendi pont: 2008. évi nagyrendezvényterv:
Dr. Kádár András az RKB elnöke tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Rendezvény Koordináló Bizottság által összeállított javaslatokat az Országos Intéző Bizottság szintén megtárgyalta, és az előterjesztett anyag e testület véleményét is tartalmazza. Pozitívan értékelte azt a tényt, hogy a rendezvényterv színvonalas konferenciákat tartalmaz, illetve, hogy több konferencia megyei szervek közös összefogásával kerül megrendezésre. Kérte, hogy ott ahol ez még nem történt meg, a szervezők minél előbb tegyenek javaslatot a tematikára, a részvételi díjra és más egyéb még nyitott kérdésekre. Rövid konzultáció után, amelynek keretében az elnökség tagjai közül néhányan javasolták, hogy a közlekedésbiztonság kérdése – különös tekintettel a fiatalok helyzetére – változatlanul szerepeljen egy arra megfelelő konferencia napirendjén. A kiegészítő programra az év közben is lehet vállalkozni.
A testület a 2008-ra beterjesztett rendezvény tervezetet egyhangúlag jóváhagyta.
ad3.sz.napirendi pont: Egyesületi kitüntető jelvények darabszámára javaslat:
Dr. Katona András főtitkár ismertette az Országos Intéző Bizottság által megtárgyalt és jóváhagyott javaslatokat, amelyeket az elnökség egyhangúlag elfogadott 
ad4. sz. napirendi pont: Diplomaterv- és Irodalmi díj pályázat

Dr. Katona András főtitkár – az előterjesztők távollétében – ismertette az Országos Intéző Bizottság által megtárgyalt és jóváhagyott javaslatokat, amelyeket az elnökség egyhangúlag elfogadott. 

A napirendek megtárgyalása után az elnökség rövid konzultációt folytatott a 2008. évi feladatokról, amelynek keretében egyetértett Heinczinger elnök úr azon javaslatával, hogy az Egyesület levélben ajánlja fel lehetőségeit a különféle kormányzati szervek (minisztériumok, egyéb hatóságok) irányába. 
A konzultáció keretében Dr. Katona András főtitkár tájékoztatta az elnökséget, hogy a Senior Bizottság megüresedett elnöki tisztét Vándor Pál a Békés megyei senior hálózatfelelős tölti be, a titkári teendőket Jankó Piroska a Volán Senior Munkacsoport vezetője látja el. A tájékoztatást az elnökség egyhangúlag tudomásul vette.
Ezt követően Heinczinger István elnök úr bezárta az ülést és kellemes karácsonyi ünnepekre és boldog új esztendőt kívánt az elnökség tagjainak és rajtuk keresztül a KTE valamennyi tagjának és munkatársának.
Budapest, 2007. december 17.
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