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Résztvevők:
Elnökségi tagok
67 fő


Meghívottak
7 fő


Összesen
74 fő

Elnökségi tagok száma
67 fő

Jelen van
50 fő
Részvétel
75 %-os

Elnök bejelentette, hogy a fenti adatok ismeretében az Elnökség határozatképes. 

Az Elnök köszöntötte az Elnökség megjelent tagjait, valamint a meghívottakat. Méltatatta Dr. Gyurkovics Sándor korábbi elnök munkásságát, javaslatot tett arra, hogy Dr. Gyurkovics Sándor a jövőben az egyesület tiszteletbeli elnöke legyen, és korábbi munkásságát az Elnökség Kerkápoly Endre díjjal ismerje el, amit ünnepélyesen átnyújt. Ezután az Elnök megköszönte Varga József titkárságvezető hosszú időn keresztül végzett eredményes munkáját és bejelentette, hogy részére az Elnökség Jáky József díjat adományoz. (az érintett betegsége miatt sajnos az Elnökségi ülésen nem tudott megjelenni, ezért az átadásra később kerül sor). 

Ezt követően az Elnök méltatta a KTE múltját, majd röviden vázolta KTE előtt álló kihívásokat és megoldandó feladatokat. Jelezte, a KTE-nek ténylegesen megvalósítható 5-10 éves programot kell kidolgoznia, a megújult elnökségnek pedig a jövőben tényleges döntéshozó testületté kell válnia. Utalt arra, hogy a megújult tisztségviselők új szellemet, új energiákat hozhatnak a KTE életébe. Az Egyesületnek el kell döntenie, hogy tömegszervezet akar-e maradni, vagy olyan „élcsapatként” kíván-e tevékenykedni, amely formáló tényező a gazdasági élet és a politika felé. Vázolta a gazdálkodó cégek szűkülő lehetőségeit, amelyek hatására a jövőben kisebb mértékű támogatásra lehet számítani a kis- és középvállalati körből. Fontosnak tartja, hogy a KTE teremtse meg a kormányzati és egyéb szakmai előterjesztés „riadóláncszerű” véleményezési lehetőségét. Sürgős feladatként határozta meg a KTE munkabizottságainak újraalakulását, oly módon, hogy a bizottságoknak legyen feladat- és ütemtervük, továbbá az egyes feladatoknak konkrét felelősei. A KTE-nek a működéséhez szükséges pénzügyi forrásokat meg kell teremtenie.

Heinczinger úr további fontos feladatnak tartja az egyetemekkel és más oktatási intézményekkel a kölcsönös előnyökön alapuló, szorosabb együttműködést. Szorgalmazta, hogy a KTE Gazdasági Bizottsága vizsgálja felül a tagdíjrendszert és dolgozzon ki érdemi javaslatokat, amely jobban igazodik a tényleges helyzethez. 
Fontos feladatként határozta meg a médiakapcsolatok kérdéskörét, amelyhez felajánlotta a MÁV e téren fennálló lehetőségeit.

Nem kívánja erőltetni a menedzserszemléletet, együtt tud élni a „hagyományos” civil szervezeti működéssel, de akkor más módon kell megteremteni a működéshez a szükséges feltételeket pl. szponzorok megnyerésével, tanulmányok készítésével stb. Hangsúlyozta, hogy ezekben a kérdésekben az Elnökségnek felelős döntéseket kell hoznia, de a KTE-nek mindenképpen új stratégiára és jövőképre van szüksége.

A KTE elnöke kiemelte a leglényegesebb egyesületi prioritásokat, amelyek a következők:

- a KTE elismertségének fokozása, vezető szerepének visszaszerzése

- közreműködés a közlekedési infrastruktúra fejlesztésében

- az egyesület ajánlási gyakorlatának felülvizsgálata

- hatékony, valós alapokon nyugvó gazdálkodás, a finanszírozhatóság vizsgálata

- a tagdíjreform szükségességének vizsgálata és igény esetén megvalósítása

- a nemzetközi kapcsolatok bővítése, új együttműködési formák létrehozása

- az egyesületi médiakapcsolatok újragondolása

A fentiek megvalósítása érdekében külön testület (Tanácsadó Testület) létrehozását tartotta indokoltnak, amely az Elnök vezetésével működne, tagjai a társelnökök és főtitkárhelyettesek mellett önként jelentkező elnökségi tagok lennének. Jelezte, e kérdésre a 3.sz. napirendi pont keretében vissza kíván térni, majd javasolta, az Elnökség a meghívóban szereplő sorrendben, az 1.sz. napirendi pont tárgyalásával kezdje meg az érdemi munkát.

ad1. sz. Napirendi pont: Tisztségviselők választása:

Tekintettel arra, hogy az Alapszabály értelmében az Elnökség titkos szavazással választja meg a jelöltek közül a társelnököket és a főtitkár-helyetteseket (4-4 főt) az Elnök Szavazatszámláló Bizottság megválasztását indítványozta, és a következő személyekre tett javaslatot:  


1.)
Domokos Ádám
elnök   


2.)
Vörös József
tag


3.)
Varga Róbert
tag



Titkársági közreműködő:
József Ferencné

Az Elnökség a javaslatot egyhangúlag támogatta és megszavazta.

A Szavazatszámláló Bizottság megválasztását követően az Elnök felkérte a Jelölőbizottság elnökét, Dr. Zahumenszky József urat, hogy ismertesse a beérkezett személyi javaslatokat. Zahumenszky úr beszámolt a Bizottság előkészítő munkájáról, és részletesen ismertette a KTE választási gyakorlatát.

Zahumenszky úr bejelentette, hogy a következő időszakban Dr. Ivány Árpád úr, aki hosszú ideig magas színvonalon látta el a Közlekedéstudományi Szemle főszerkesztői teendőit, a jövőben nem kívánja végezni a feladatot. 

A beérkezett javaslatok, illetve a társkiadók jelölései alapján a:

- Közúti és Mélyépítési Szemle
felelős szerkesztői pozíciójára
Dr. Koren Csaba

- Városi Közlekedés
főszerkesztői tisztségére
Kovács Zoltán

- Közlekedéstudományi Szemle
főszerkesztői feladataira
Dr. Katona András

kapott felkérést. Tájékoztatta az Elnökséget, hogy Koren és Kovács urak esetében még az írásos delegálás nem készült el, és kérte, az elnökség e kiegészítéssel fogadja el a jelöléseket. Az Elnökség a főszerkesztők és a felelős szerkesztő személyét egyhangúan tudomásul vette.

Az Elnök a szavazást követően felkérte a Jelölőbizottság Elnökét, ismertesse a társelnökökre érkezett javaslatokat.

A Jelölőbizottság Elnöke ismertette a beérkezett személyi javaslatokat (Antal Attila, Dr. Farkas Károly, Dr. Horváth Ferenc Dr. Kovács Ferenc, Dr. Ruppert László Feldmann Márton, Garadnai András, Molnár László) és felkérte a jelölteket, néhány mondatban vázolják elképzeléseiket, illetve erősítsék meg, hogy vállalják a megmérettetést.

A jelöltek az Elnök felkérésére egyenként úgy nyilatkoztak, hogy vállalták a megmérettetést és az Elnökség egyhangú szavazatával felkerültek a jelölőlapra.

További jelöltként Dr. Kazinczy László is egy ellenszavazat mellett felkerült a jelölőlapra.     

Az Elnök ezt követően felkérte a Jelölőbizottság Elnökét, ismertesse a főtitkár-helyettesekre érkezett javaslatokat.

A Jelölőbizottság Elnöke ismertette a személyi javaslatokat (Bíró József, 
Bősze Sándor, Dr. Tóth János, Dr. Kádár András, Dr. Heinczinger Mária, 
Kisteleki Mihály, Pallay Tibor, Tóthné Temesi Kinga) és felkérte a jelölteket, néhány mondatban vázolják elképzeléseiket, illetve erősítsék meg, hogy vállalják a megmérettetést.

A Jelölőbizottság Elnöke jelezte, hogy Kaposvári Péter is jelölést kapott a tisztségre.

Heinczinger Mária jelezte, hogy köszöni a bizalmat, de megnövekedett szakmai elfoglaltságai miatt nem áll módjában indulni a tisztségért, de bizottsági munkákat szívesen vállal.

További jelöltként egy ellenszavazattal Dr. Zsákai Tibor is felkerült a jelölőlapra.

Az Elnök ezt követően ismertette a végleges jelöltlistát és felkérte a Szavazatszámláló Bizottság elnökét: ismertesse a szavazás menetét; készítsék el a szavazólapokat. Javasolta, hogy az Elnökség a 2.sz. napirendi pont megtárgyalásával folytassa a munkáját. Domokos úr ismertette a szavazás lebonyolításának módját, ezt követően a Bizottság megkezdte a munkáját  

ad2.sz.napirendi pont: A KTE 2007.évi gazdálkodási tervének elfogadása

Dr. Katona András főtitkár a kiküldött írásos anyaghoz fűzött szóbeli kiegészítésében ismertette, hogy a tervet a KTE korábbi elnöksége már megtárgyalta. 
A 2007. május 23-án megtartott Országos Küldöttközgyűlés résztvevői szintén megkapták azt, de az anyag megtárgyalására, illetve a terv elfogadására az említett testületek ülésein nem kerülhetett sor, mivel az új elnökség még nem alakult meg.

Az említett anyag változatlan formában a meghívóval együtt az elnökségi tagok részére ismételten megküldésre került.

Tájékoztatást adott arról, hogy a KTE gazdálkodása a kiküldött terv alapján valósult meg, és bejelentette, a terv teljesítése időarányosan megvalósult, a likviditás megfelelő. Kiemelte a megbízásos munkákkal kapcsolatos egyre nehezedő helyzetet. Jelezte, az Innovációs Járulék várható megszűnése is gondokat okozhat, kérte, a Gazdasági Bizottság kiemelten foglalkozzon az üggyel.

Kitért a pályázatokra. Elmondta, hogy a Nemzeti Civil Alapból megpályázott 
kb. 7 millió Forintból mindössze 1,5 millió Forintot nyert el a KTE, de ez az összeg sem érkezett meg .Utalt rá, hogy a tagdíjak befolytak, a rendezvények hozzák az elvárt eredményt, de gondot jelent,hogy sok szponzor ígérete ellenére visszalépett.

Tájékoztatást adott a kintlévőségek alakulásáról, külön is kitért a Viadom céggel kapcsolatos helyzetre, amely várhatóan mintegy 1 millió forintos veszteséggel jár.

Kérte, hogy az Elnökség a szóbeli kiegészítés figyelembevételével fogadja el a KTE 2007. évi gazdálkodási tervét.

Az Elnökség a KTE 2007. évi tervét egyhangúlag elfogadta. 

Heinczinger István Elnök a napirend lezárását követően kérte, a szavazólapok kiosztása kezdődjön meg, majd rövid szünetet rendelt el.

A szünetet követően az Elnök javasolta, az Elnökség folytassa a munkát .

ad3.sz.napirendi pont: Egyéb kérdések

Az Elnök a 3.sz. napirendi pont keretében bejelenttette, hogy a KTE személyi állományában az Országos Küldöttközgyűlés megtartását követő időszakban személyi változások következtek be és felkérte Dr. Katona András főtitkár urat, tájékoztassa az Elnökséget a változásokról.

A Főtitkár néhány szóban ismertette a változásokat. Jelezte, több munkatárs nyugdíjba vonult, bemutatta az új ügyvezetőt. Fontosnak tartotta, hogy a tagdíjreform a tagság körében is pozitív fogadtatásra találjon.

Gondként jelezte, hogy az útügyi szakma meghatározó cégei nem támogatják az Egyesületet. Hangsúlyozta, az egyik legsarkalatosabb kérdés, a Bizottságok aktívan képesek-e, hajlandók-e a különféle anyagok kellő határidőre történő véleményezésére, különös tekintettel arra, hogy ezt társadalmi munkában kell megtenniük. A Bizottságokat ilyen feltételek mellett kell újraszervezni, ami komoly feladat. Az sem kedvező, hogy a fiatalok az anyagi szempontokat tekintik elsődlegesnek, nem pedig a tudományos munkát.

Felhívta a figyelmet arra a körülményre, hogy a KTE területi, tagozati felépítése is folyamatosan új kihívásokkal szembesül, ezt a jövőbeni tevékenység során is szem előtt kell tartania, mindenekelőtt az Elnökségnek.

A főtitkár ezt követően átadta a szót az új ügyvezetőnek.

Hinfner Miklós röviden bemutatkozott, ismertette elképzeléseit, jelezte, hogy a hangsúlyt a korszerű működésre kívánja tenni, kiemelt feladatot jelent, szoros kapcsolatot tart szükségesnek a különböző Bizottságokkal, hisz abban, hogy elkötelezett, közös munkával megvalósíthatók a KTE előtt álló új célkitűzések.

A KTE munkaszervezetének tevékenységének eredményes munkájának elősegítéséhez kérte az Elnökség és más testületek támogatását.

Ezt követően az Elnök kérésére a Szavazatszedő Bizottság Elnöke ismertette a titkos szavazás eredményét, amely a következő:

Megválasztott társelnökök: (50 érvényes és 1 érvénytelen szavazat)

Dr. Ruppert László
38
szavazat

Molnár László
35
szavazat

Dr. Kovács Ferenc
32
szavazat

Dr. Farkas Károly
25
szavazat

Megválasztott főtitkárhelyettesek: (51 érvényes szavazat)

Bíró József
43
szavazat

Tóthné Temesi Kinga
31
szavazat

Bősze Sándor
29
szavazat

Dr. Tóth János
26
szavazat

Heinczinger Elnök úr saját és az Elnökség nevében gratulált a megválasztottaknak, majd kérte, az Elnökség hagyja jóvá a főszerkesztőkre és a felelős szerkesztőre érkezett javaslatokat.

Megállapította, az Elnökség mindhárom jelöltet egyhangúan megszavazta és jókívánságait fejezte ki a megválasztottak felé.

Az Elnök ezt követően megkérdezte, az egyéb napirendi pont keretében kíván-e valaki szót kérni az elnökségi tagok közül.

Dr. Kazinczy László, Dr. Gyurkovics Sándor, Dr. Farkas Károly, Heinczinger Mária, Dr. Kovács Ferenc, Bíró József, Molnár László, Szabó János, Orosz Csaba hozzászólásait követően Heinczinger Elnök úr összefoglalta az elhangzottakat.

Úgy ítélte meg, hogy ha nem is kell kritikátlanul elfogadni a mai gazdasági, társadalmi viszonyokat, de a munka során figyelemmel kell lenni ezekre.

Kérte, jelentkezzenek azok, akik a KTE megújításában a társelnökök és a főtitkárhelyettesek mellett készek és képesek is közreműködni. Utalt rá, hogy később is lehet e feladatra jelentkezni. Heinczinger Mária, Kisteleki Mihály, Garadnai András, Dr. Kádár András, Dr. Gyurkovics Sándor, Menyhért László jelezte szándékát a közreműködésre.

A hozzászólásokat követően az Elnök úr ismételten összefoglalta a főbb prioritásokat, megköszönte a részvételt és az aktív közreműködést és jelezte, az első munkabizottsági ülésre várhatóan október első felében kerül sor. Célszerű lenne, ha az első vitaanyag 2007. december elejére első olvasatban elkészülhetne.

Ezt követően bezárta az ülést és további jó munkát kívánt a részvevőknek.

Budapest, 2007. szeptember 25.
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