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EMLÉKEZTETŐ

2007. november 15. 1600 óra

Vezetői Tanács üléséről

Helyszín:
MTESZ Székház (1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 6-8.)

Részvevők:
csatolt jelenléti ív szerint

NAPIREND
1.)
A KTE új jövőképével kapcsolatos – az Egyesület  2007. szeptember 25-én megtartott elnökségi ülésen elhangzott – javaslatok megvitatása.

Előadó: Heinczinger István elnök

2.)
Személyi javaslatok a KTE bizottságainak elnökeire

Előadó: Dr. Katona András főtitkár

3.)
Egyéb kérdések

Heinczinger István elnök úr üdvözölte Vezetői Tanács tagjait és javasolta, hogy a Vezetői Tanács munkáját az egyes napirendi pont keretében azoknak a gondolatoknak a megvitatásával kezdje, amelyek részben a 2007. szeptember 25-én megtartott elnökségi ülésen, ill. azt követően merültek fel. Ismertette, hogy a KTE új jövőképével kapcsolatban egy-egy írásos javaslat érkezett Dr. Kovács Ferenc ill. Kisteleki Mihály úrtól.

Heinczinger úr ezt követően javasolta, hogy a Vezetői Tanács tagjai kiemelt kérdésként vitassák meg az esetleges tagdíjreform kérdését ill. a kialakítandó új stratégiát.

A tagdíjreformmal kapcsolatban Heinczinger úr azon határozott véleményének adott kifejezést, mely szerint a tagdíjreform elodázhatatlan, megítélése szerint abból kiindulva, hogy „aminek nincs ára, annak nincs értéke” indokolt a tagdíj 1.000-2.000 Ft összegre történő emelése, differenciáltan kezelve a nyugdíjasokat és a fiatalokat. Véleménye szerint meg kell teremteni annak a lehetőségét, hogy önkéntes alapon a tagok az előírt tagdíjnál nagyobb befizetést is tehessenek. A KTE Elnöke válaszolva egy javaslatra, kérte annak a megvizsgálását, hogy a KTE-nél bevezethető-e a hasonló szervezeteknél már viszonylag széles körben alkalmazott „vásárlói kártya” vagy „klub kártya”.

A Vezetői Tanács tagjai a kérdéssel kapcsolatban aktív vita után, amelyben a vélemények megoszlottak a tekintetben, hogy a KTE küldetése szempontjából az emelés vagy a szinten tartás lenne-e megfelelő úgy döntöttek, hogy a kérdést az Egyesület Gazdasági Bizottságának ismételten meg kell vizsgálnia és javaslatot kell tennie melyet a KTE Elnöksége a 2008. tavaszi ülésén tárgyal meg. A vizsgálat során kiemelten kell foglalkozni, hogy a KTE a jövőben milyen létszámmal, feladat és célkitűzéssel  kívánja munkáját folytatni. Értelemszerűen  a vizsgálatnak változatokat kell bemutatni, amelyek várható anyagi előnyszerzés, többlettámogatás reménye mellett milyen  hatással lehetnek a taglétszámra. Tekintettel kell lenni arra, hogy a tagdíjak esetleges változtatása tekintetében az Egyesület Közgyűlése rendelkezik hatáskörrel. 

A KTE jövőbeni stratégiájával kapcsolatban a Vezetői Tanács tagjai a lefolytatott igen részletes és intenzív vitát követően egyetértettek abban, hogy olyan új stratégiára van szükség, amely az érvényes alapszabálynak megfelelően képes a KTE szerepét, tevékenységét a társadalmi és gazdasági életben bekövetkezett új körülményekhez igazítani. Olyan stratégiára van szükség, amely alkalmas a civilszervezeti jelleg erősítésére, adott esetben az összekötő szerep betöltésére a társadalom és a tudomány között.

A Vezetői Tanács tagjai egyetértettek abban, hogy a KTE-nek nincs lehetősége, de nem is célja a tudományos kutatóintézetté való válás, ugyanakkor viszont komoly lehetőségek nyílnak az integrátori szerepkör tudatos betöltésére. A vita kapcsán egyetértés alakult ki abban, hogy egyformán fontos a KTE meglévő és esetleges jövőbeli tagságának az elégedettségi érzete, de ezzel egyidejűleg a KTE felé megnyilvánuló külső elvárások kielégítése is. Hangsúlyozottan egyetértettek a Vezetői Tanács tagjai abban, hogy nem elég az új stratégiát megalkotni, hanem azt elfogadása után a gyakorlatban is meg kell valósítani.

Ruppert úr felajánlotta, hogy a Vezetői Tanács tagjai közül Dr. Heinczinger Máriával és Tóthné Temesi Kingával együttesen elkészítenek egy stratégia tervezetet, amelyet a későbbiekben a Vezetői Tanács ill. más testületek megvitathatnának. Ruppert úr felajánlotta, hogy a szóban forgó anyagot az opponensek 2008. január 5-ig kézhez kapják, majd az észrevételekkel korrigált anyagot 2008. január 15-ig megküldik a Vezetői Tanács tagjainak. A Munka Bizottság felállítását a Vezetői Tanács egyhangúan, igen pozitív lépésként értékelte azzal, hogy az első fázisban további személyek bekapcsolódására nincs szükség, de igény esetén ez is elképzelhető.

A kettes számú napirendi ponttal kapcsolatban Dr. Katona András Főtitkár úr felvetette, hogy mivel új stratégia készül, amely esetleg érintheti a jelenlegi bizottságok működését is, visszavonná a bizottságok vezetőinek személyére megtenni kívánt javaslatot, mivel véleménye szerint az rendkívül káros lenne, ha az általa javasolt és a Vezetői Tanács ill. az Elnökség által jóváhagyott bizottsági elnökök személyében rövid időn belül változás következne be. A Főtitkár úr ugyanakkor elengedhetetlennek tartotta, hogy a Rendezvény Koordináló Bizottság ill. Gazdasági Bizottság működjön ill. annak vezetésére megfelelő személy kapjon felkérést ill. megbízást. 

A Vezetői Tanács mérlegelve a körülményeket úgy döntött, hogy a Rendezvény Koordináló Bizottság elnökének Dr. Kádár András urat a Gazdasági Bizottság vezetőjének Bíró József urat kéri fel, annak a bejelentésnek tudomásulvételével, hogy Bíró úr a tisztséget csak átmenetileg vállalja. 

A Vezetői Tanács egyidejűleg úgy határozott, hogy a KTE többi bizottsága a jelenlegi elnökök vezetésével működjön tovább.

A hármas számú napirendi pont keretében a Vezetői Tanács megvitatta a vasúti mellékvonalak bezárásának kérdéséről a Magyar Mérnöki Kamara (MKK) által készített állásfoglalás tervezetet, amelyet az elképzelések szerint az MKK, a Közlekedéstudományi Egyesület és a Magyar Útügyi Társaság közösen írna alá. Tekintettel arra, hogy a csatlakozás tekintetében a Vezetői Tanács tagjai nem voltak azonos állásponton szavazásra került sor, amelynek keretében a szavazati joggal rendelkező tagok 5 ellenző és 3 támogató szavazattal nem járultak hozzá ahhoz, hogy a KTE csatlakozzon az állásfoglaláshoz. 

A Vezetői Tanács hivatalos napirendi pontjainak megtárgyalását követően az időközben eltávozott Elnök távollétében Dr. Katona András Főtitkár bezárta az ülést, melyet követően a jelenlévők még kötetlen véleménycserét folytattak.

Budapest, 2007. november 15.

Készítette:

Dr. Hinfner Miklós

ügyvezető
Látta:

Dr. Katona András

főtitkár
Jóváhagyta:

Heinczinger István

elnök

C:\Documents and Settings\Geza Lorincze\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\90QN9L0Z\VT_emlékeztető_071115.doc
1/1
C:\Documents and Settings\Geza Lorincze\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\90QN9L0Z\VT_emlékeztető_071115.doc
1/3

