Beszámoló KTE Békés Megyei Területi Szervezetének szakmai útjáról:

A Közlekedéstudományi Egyesület Békés Megyei Területi Szervezete részéről a PROKO-TRAVEL Utazási Iroda közreműködésével „Kalandozások Dél-Lengyelországban” 4 napos körutazáshoz igazítva, 2013. szeptember 19 – 22. közötti időszakban szakmai kiránduláson vettünk részt.

A szakmai utunk során megtekintettük a D1-es szlovák autópálya megépített szakaszait. A legdrágább szlovák autópálya Zsolna és Túrócszentmárton között épül. A Mengusovce – Jánovce – Branisko közötti szakasz, a Braniskoi 5 km-es alagúttal közel 8,5 milliárd euróba került, amely építési és üzemeltetési költségeit az államnak 30 év alatt kell visszafizetnie. 
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A Krakkó előtti autópálya szakasz mellett a Besztercebányán, Krakkóban és Zakopánéban kialakított közúti forgalomtól elzárt és forgalom csillapított belvárosi övezeteket és a Gubalowkára vezető siklót érdemes közlekedési szempontból kiemelni.
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Első hosszabb megállónk Besztercebányán volt, amely Szlovákia 6. legnagyobb városa, egyetemi város - a Bél Mátyás Tudományegyetem és a Művészetek Akadémiája székhelye. Besztercebánya legfőbb büszkesége a sétánnyá alakított, különleges atmoszférával rendelkező főtér, amelyet más városok joggal irigyelhetnek.
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Szlovákián áthaladva Besztercebánya után az Árva várát érintve délután érkeztünk Lengyelországba  Zakopaneba, Közép-Európa egyik legkedveltebb turisztikai központjába. 
Szállásunk Zakopánétól nem messze található Murzasichle település melletti Hotel Tatry *** hegyi szállodában volt. Kényelmes, jól felszerelt szállodában a félpanziós ellátásunk is kifogástalan volt 
Következő napon megismerkedünk a világörökség listán szereplő Krakkóval, a Visztula partján fekvő királyi várral a Wawellel, majd Wieliczka fő látványosságával sóbányával.
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Szombaton Zakopane városnézés után a Lengyel-Tátra legnépszerűbb túracélpontját a Morskie Oko (magyarul Halas-tó) és Siklawa vízesés természeti szépségeit csodáltuk meg.
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Hazautat megszakítva egy különleges tutajozáson vettünk részt a Dunajec folyón. A tutajon való utazás mellett a táj is megkapó. Kikötés után egy hangulatos helyi vendéglőben a szlovák konyha finomságait is megkóstoltuk.

Ezután a következő látványosság Lőcse városa volt. Ez a város több magyar elbeszélés színhelyéül szolgál. A központban lévő Szt. Jakab-templommal kezdtük a városnézést, ezt követte a Városháza, a Szégyenketrec és a Thurzó-ház megtekintése. 
A Közlekedéstudományi Egyesület Békés Megyei Területi Szervezete - a FORG-TECH Kft. támogatásával - a közel 1500 km-es élményekben gazdag szakmai kirándulást összesen 75 fővel teljesítette. A szervezésben és a lebonyolításban is sokat köszönhetünk Dobos Árpád úrnak és Papp István „tanár” úrnak.
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