Közlekedéstudományi Egyesület Borsod Megyei Szervezete által rendezett
Farsangi Bál 2013.
Immár tizenharmadik alkalommal rendezte meg 2013. február 23-án hagyományos Farsangi bálját a Közlekedéstudományi Egyesület Borsod Megyei Szervezete. A bál helyszínének továbbra is Miskolc egyik legpatinásabb vendéglátó helyét a Népkerti Vigadó Étteremet választotta az elnökség. (http://www.miskolc.hu/turizmus/vendeglatohelyek/belvaros/nepkerti-vigado-etterem )
A Bálon 130 fő vett részt a KTE megyei szervezet, 13 szakcsoportjából, tagvállalatainak, anyacégeinek, és partnereinek, vendégei személyében. Az esemény minden évben nagyon jó lehetőséget biztosít a megye műszaki értelmiségének, a közlekedési ágazat – vasút, közútkezelő, útépítő, helyi-helyközi gépjármű közlekedés, szállítmányozó - felsővezetőinek kötetlen, felszabadult találkozójához, a kialakuló kapcsolatok ápolásához.
Köszöntőjében Dr Rajszi Zsolt a KTE megyei elnöke üdvözölte a megjelent vendégeket, bálozókat, a Közlekedéstudományi Egyesület budapesti munkatársait, cégvezetőket, szakcsoport elnököket és titkárokat. Gratulált a KTE 480 fős taglétszámú megyei szervezetben végzett munkájukért kitüntetésben részesült tagtársaknak. 
2012. évben, eddig végzett egyesületi munkájuk alapján, elismerésben részesültek:

· Jáky díj: Fukker Bertalan Gépjármű-közlekedési Szakcsoport

· Ifjúsági díj: Balogh Péter Vasútépítési és Pályafenntartási Szakcsoport

· KTE Egyesületi aranyjelvény: Juhász Ferenc Vasúti Biztosítóberendezési és Automatizálási Szakcs.

· KTE Egyesületi ezüstjelvény: Sidlovics Sándor Vasúti Járműjavító Szakcsoport, Demeter Péter Gépjármű-közlekedési Szakcsoport, 
Emődi Elvira Vasúti Biztosítóber. és Automatizálási Szakcsoport, Baffi József Gépjármű-közlekedési Szakcsoport és 
Simkó Zoltán Gépjármű-közlekedési Szakcsoport

Ezt követően Dr Tóth János a KTE főtitkára, - egyben a bál védnöke – pezsgős pohárköszöntővel ünnepélyesen megnyitotta bált. Megkezdődött a mulatság! 
Zeneszó mellett fogyasztotta el a vendégsereg a rendkívül ízletes vacsorát, majd a Zrinyi Ilona Gimnázium művésznövendékeinek műsora szórakoztatta a közönséget. Természetesen hangulatserkentő italokban sem volt hiány. A bálozók a „Fantasy Band” http://www.zenepalota.hu/index-2.html együttes muzsikájára rophatták a táncot hajnalig. A tombolasorsoláson a résztvevő cégek által felajánlott értékes ajándékok mindegyike gazdára talált éjfélkor. A sorsolás izgalmai után következett a hagyományos „roppanó” virsli felszolgálása tormával és mustárral, mely újabb lendületet adott a táncos lábú vendégeknek.
Mint minden évben, ez alkalommal is fergeteges hangulatban telt el az este, a jó zenének, a finom ételeknek-italoknak, s nem utolsósorban a főszervezőnek, Kiss Béla megyei titkárnak köszönhetően. A szervezők sikerrel invitálták a tagvállalatok vezetőit és a vezetőségi tagokat, akiknek aktív közreműködésével a rendezvény ismételten sikeres lett, ezt bizonyítják a bálon készített fotók is. Az átmulatott éjszakától kissé fáradtan, de jókedvűen köszöntek el egymástól a helyi és fővárosi résztvevők. Az utolsó vendégek hajnali négy óra után tértek csak nyugovóra. 
Mindannyian bízunk e megyei hagyomány, jövő évi folytatásban!
